

# 万绮雯劈腿李思捷？老公笑得比她还开心？ 面对另一半劈腿 他们是什么表情

## 医生男友偷食护士 陈慧娴：脸色一沉

2007年陈慧娴和医生男友谢国麟拍拖三年多，正当大家以为两人感情十分稳定之际，谢医生却被香港杂志拍到与护士同事阿欣，在一酒吧内缠绵，之后又去了酒店25楼房间。三小时后谢医生离开，阿欣则留在房内过夜。之后，该刊的记者找到一起购物的陈慧娴和谢国麟，当该记者递上谢医生和护士的亲热照时，陈慧娴面色一沉，谢医生也趋前看照片，但只冷笑一声没有回应，两人扬长而去。



陈慧娴面色一沉，谢医生冷笑一声。

## 倪震激吻女大学生张茱 周慧敏：结婚吧

周慧敏与倪震爱情长跑多年后，2008年倪震被港媒在夜店拍到其与女大学生张茱激吻拥抱的照片。事后倪震多次公开道歉，就在所有人都认为周慧敏会果断与倪震分手之时，却传来了两人结婚的消息，令人瞠目结舌。而在一次台湾综艺节目的采访中就有一位嘉宾爆料称，倪震曾两次被周慧敏捉奸在床。他称：“基本上张茱这个事情，对于周慧敏来说是小事一件，在20年当中，周慧敏曾两次当场抓到倪震在床上和其他女人偷情。”



媒体把照片拿给倪震看，他自言可耻。周慧敏再露面时，显得相当憔悴。

## 老婆被捉奸在床 潘越云老公：拍裸照！ 报警！最后还是算了

台湾歌手潘越云，曾传出被画家老公黄光全捉奸在床。据媒体报道，黄光全在住处当场撞见潘越云一丝不挂与55岁黄姓男子躺在床上，黄光全拍下裸照后，怒告两人妨害家庭，一度扬言要通知媒体，最后为了女儿作罢。而潘越云在媒体问到捉奸事件时，表示已看淡了许多，并透露自从捉奸事发后就与老公不再联系。



事后，黄光全谈起捉奸事件落泪。

## 将前男友捉奸在床 朱茵：依然要装没事继续演对手戏

朱茵接受媒体采访时坦言，14年前曾经历一段情伤，更不讳言当年因“捉奸在床”而分手，而自己为顾全大局，还得装作没事，继续与前男友合演对手戏，因为深感受到莫大伤害，故与对方再见不是朋友，香港媒体暗示她所说的就是周星驰。



我这辈子都不会走

## 廖碧儿约会富豪 陈豪：(平静地)过去的已经过去

2004年廖碧儿与陈豪开始传出绯闻。2010年廖碧儿约会富豪林志豪被断正，形象大跌。由于此前陈豪失落了TVB视帝奖，媒体报道陈豪“双失青年”，但其后

陈豪接受《明报周刊》访问时，以平静态度接受此次感情上的“突变”并表示“过去的已经过去”，而对于外界跌落廖碧儿多处不是的报道，他依然甚为维护女方。



李思捷、万绮雯被拍到雨中漫步、亲吻

上周五晚李思捷、万绮雯与友叙叙后离开，深宵撑伞漫步。当晚有黄色暴雨警报，但，狗仔敬业啊，竟然还在跟拍！只见浪漫风雨下，李思捷一手为万绮雯撑伞，一手搭着她肩颈，其中更有二人在伞下亲吻的画面。万绮雯与老公陈十三在2000年结婚，8月28日就是两人结婚14周年纪念日。

有媒体为此致电万绮雯本人了解情况，她解释当晚除了自己与李思捷之外，在场还有好几个朋友，问到两人搂肩、耳语以及亲吻的亲昵照片，万绮雯没有多作说明，只言片语中暗指照片是“借位”：“这个我不想多解释，在场其他朋友知道是怎么回事，拍这个照片的人也知道事实是怎样的，这些手法业内用过不少，不新鲜。”又称报道非常可笑，至于老公在看到照片后是什么反应，她说：“他笑得比我还开心。”

笑得很开心？娱乐圈中真是什么事都有，在获悉另一半“劈腿”时，还有以下种种正常或不太常规的反应。

万绮雯回应报道非常可笑，老公在看到照片后，“他笑得比我还开心”。

## 彭顺偷腥18线女艺人 李心洁：去看医生

早前，李心洁的导演老公彭顺偷腥18线女艺人。事发不久，她被拍到一脸痛苦地去看医生吊盐水，彭顺是陪着，但一直在玩手机。之后又爆出今年情人节彭顺带小三甜蜜出游，据说李心洁听闻痛哭一夜，还委屈地去看心理医生。

之后李心洁的声明中有这么一句：“我们会一起去面对，未来是未知，但是我们会静心聆听自己的心走下去。”



李心洁憔悴看病。

## 跟牛郎“过夜”？ 许纯美老公：砸她前夫遗像

许纯美结过三次婚，2006年，她的第三个丈夫黄海明带着警察到许的卧室，见到许穿着睡衣和新认识的、疑似牛郎的男性友人林宗一共睡一张床，黄一气之下，当场痛殴林宗一，并且砸毁屋内摆设的许纯美前夫郑奇松遗像及祖先神位。黄海明坚持控告许纯美及林宗一妨害家庭，警方受理。

许纯美向警方供称，当时她心情很差，打电话叫林宗一买宵夜来家里聊天，两人吃完宵夜聊一聊天，不知不觉就睡着了，没有发生超友谊关系。2006年3月，法院判决许纯美与黄海明离婚。

